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Asuncion, 26 de agosto de 2024.-

NOTA/SNI/DAF N° 054/2024

Dr. Agustin Encina Perez
DIRECTOR NACIONAL
DIRECCION NACIONAL DE CONTRATACIONES PUBLIC

Presente:

S

REF.: LICITACION PUBLICA NACIONAL N°
01/2024 PARA LA CONTRATACION DE
SEGURO MEDICO PARA FUNCIONARIOS DE

LA SNI- PLURIANUAL 202
451.712.

De nuestra consideracion

Tenemos el agrado de dirigirnos a Usted y por su intermedio a
con relaciéon a los Comentarios sobre Verificacion del llamado, p

difundido a través del Sistema de Informaciéon de Contratacione

respecto cumplimos en informar cuanto sigue:
Observaciones del Verificador
1- CONDICIONES EN CUANTO A LA CAPACIDAD TECNICA

1. Requisitos de Participaciéon y Criterios de Evaluacion
El requisito podria resultar limitante/excluyente

AL 2026 - ID N°

donde corresponda,
or la cual no ha sido
s Publicas (SICP), al

Verificado el PBC/Carta de invitaciéon, observamos que el criterio respecto a la

capacidad técnica podria resultar limitante /excluyente.
Comentario

Verificado el PBC, observamos que el criterio respecto a la capa
resultar limitante /excluyente al requerir lo siguiente:

cidad técnica podria

1)c. Cartas de Referencias, Certificados, Constancias o Carta de Cumplimiento

Satisfactorio. d. Listado de cartera de clientes corporativos de lo
2023. (Minimamente cinco contratos suscriptos por cada ano).
2) Respecto a los Sanatorios para Asuncién sera requerido por 1
NIVEL 3.

Respuesta: Conforme lo expuesto por la dependencia requiren

s anos 2021, 2022 y
0 menos S (cinco) de

te y responsable del

servicio, se informa lo siguiente: La cantidad de documentos requeridos en los

apartados 1), item c y apartado 2), se adecua a la necesidad que
cubrir con el mejor servicio a sanatorial a los beneficiarios y adhg

dentro del area capital y metropolitana. Es atribucién de la conv
criterios de evaluacién, conociendo las necesidades de los
institucion.

En cuanto a al apartado 1, item d, bajamos la cantidad minima de

la SNI el cual desea
erentes de cada uno,
ocante establecer los
funcionarios de la

contratos suscriptos

por cada ano, a la cantidad minima 3 (tres), a f'ln L e foment
de posibles oferentes. \
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2- CONDICIONES EN CUANTO A LA EXPERIENCIA
Requisitos de Participacién y Criterios de Evaluacion

El requisito podria resultar limitante/excluyente

Verificado el PBC/Carta de invitacion, observamos que el cri

experiencia podria resultar limitante /excluyente.
Comentario

Verificado el PBC, observamos que el criterio respecto a la experie

limitante /excluyente al requerir lo siguiente:
1) El volumen de facturacion de cada afio, minimamente el 50%

A CONTRATAR en la presente licitacion, en los anos 2021, 202

terio respecto a la

ncia podria resultar

del monto MAXIMO
2 y 2023. Para ello

debera presentar evidencia documentada mediante la presentacion de copia de

facturas y/o contratos, acompanados de las constancias de satis

las empresas que hayan contratado el servicio y que avalen la ex
en la prestacion de servicios de medicina pre - paga. La facturac
presentados, correspondientes a los anos 2021, 2022 y 2023, det
por separado, segun el ano correspondiente 2) c. Cartas de refer
constancias acompanados de sus contratos respectivos. El oferen

copia de 1 contrato de igual condicién este llamado suscripto

(cien) titulares por empresa o institucién dentro del periodo comp

y 2023, acompanada de su respectiva constancia o carta
satisfactorio. Si el oferente presentase un contrato con la cantid
de los ejercicios senalados, sera considerada como valida, no

excluyente la presentacion de contratos por cada ano. d. Demos
una cartera de clientes corporativos ya sea en el sector pi
presentando un listado de los mismos en los anos 2021, 2022 y
cinco contratos suscriptos por cada ano) En caso de consorc
cumplir como minimo el 60% de este requisito, mientras que los
deberan cumplir con el 40% restante.

Respuesta: Conforme a lo expuesto por la dependencia requiren
servicio, se informa lo siguiente: Se solicita a los efectos de que la
gananciosa en el proceso licitatorio, tenga comprobada soly
financiera que pueda hacer frente a los pagos a ser realizg
subcontratados tanto en Asuncién, Gran Asuncién e Interior del
los requerimientos por la cantidad maxima de 36 (treinta y seis) f
y sus respectivos beneficiarios y adherentes. Es atribucién de la c
los criterios de evaluacién, conociendo las necesidades de los
institucion.

Puntol) Corregimos la redaccion para mejor interpretacion, a. Der
en la prestacién de servicios de medicina pre - paga y/o Segu
cumplir el volumen de facturacién, minimamente el 50% (cincy
MONTO MAXIMO A CONTRATAR en la presente licitacién, dentr
anos (2021, 2022 y 2023). (...), los demas puntos quedan inalt
del item d.

En cuanto a al apartado 1, item d, bajamos la cantidad minima de
por cada aro, a la cantidad minima 3 (tres), a fin de foment

faccion emitidas por
periencia especifica
ion de los contratos
eran ser agrupados
encia, certificados o
1ite debera presentar
con minimo de 100
rendido 2021, 2022
y de cumplimiento
ad requerida dentro
siendo un requisito
strar que cuenta con
ublico y/o privado,
2023 (Minimamente
ios, el lider debera
s demas integrantes

te y responsable del
empresa que resulte
)lencia econdémica Yy
1dos a proveedores
Pais en respuesta a
uncionarios titulares
onvocante establecer
funcionarios de la

nostrar la experiencia
ro Médico debiendo
enta por ciento) del
o de los ultimos tres
erables a excepcion

contratos suscriptos

de posibles oferentes.
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3- CONDICIONES RELATIVAS A LA EJECUCION DEL CONT
1- Condiciones Contractuales
Indicadores de cumplimiento

TO

Se solicita adecuar los indicadores de cumplimiento de contrato considerando
la fecha de apertura prevista y el plazo de ejecuciéon contemplado.
Respuesta: Se ajusta los indicadores de cumplimiento de contrato, conforme se

solicité, por 24 meses, para los periodos 2024, 2025, 2026.

4- CARGA DE DATOS DE LLAMADOS
1-Datos de la Licitacion
Periodo de Validez de la Garantia

Se verifica que el periodo de la garantia de mantenimiento de ofertas establecida en
la presente contratacion, no se adecua la Instrucciones a los Oferentes que requieren
que la Garantia de Mantenimiento de Ofertas permanezca valida cuanto menos por

30 dias posteriores al periodo indicado en las DDL correspondi
las ofertas, o el periodo prorrogado.

Respuesta: Se ajusta periodo de la garantia de mantenimiento ¢
se solicito.

Clausulas incompletas o datos insuficientes

Solicitamos a la convocante completar con los datos correspond;
Comentario

1) En el SICP establecen que la forma de instrumentacior
mantenimiento de oferta seria poliza, al respecto recordar
que el indicar un solo tipo de garantia podria resultar
potenciales oferentes.

Respuesta: Se ajusta la instrumentacion de la garantia de mante
conforme se solicité.

2) En los documentos remitidos mencionan SBE Y LA M
PRESENTE LICITACION ES una LPN.

Respuesta: Todas las documentaciones corresponden a LPN.

3) Solicitamos a la convocante completar conforme al
encuentra en el pliego estandar los puntos que h
“Identificacion de la Unidad solicitante y justificac
justificacion de la necesidad a ser satisfecha. //

Respuesta: Se amplia la justificacion de la necesidad en el PBC ¢
Vigencia del contrato no corresponde

Considerando el objeto del llamado, se indica a la convocante
contrato establecida no corresponde.

Comentario

Solicitamos a la convocante establecer de manera clara la vigenc
Respuesta: Se modifica la vigencia del contrato en el SICP y
contrato.

2-Datos del SICP

Discrepancia en la planilla de precios

Se verifica discrepancia en la cantidad/unidad de medida/pr
pliego/carta y lo cargado en el SICP, se solicita subsanar segun
Comentario

Consultamos si corresponderia la presentacion indicada en la pl
SICP.

ente a la validez de

de ofertas, conforme

entes al proceso

1 de la garantia de

nos a la convocante
limitante para los

nimiento de ofertas,

ODALIDAD DE LA

instructivo que se
lacen referencia a
iones. (ampliar la

romo solicita.
que la vigencia del

ria del contrato.
en la proforma de

esentacion entre el
sea el caso.
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P
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Respuesta: Se ajusta la planilla de precios en el SICP, L‘{S."ifﬁﬁf&ﬁf?nﬁ%?‘i’x?zumc
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3-Documentos del SICP
Falta de documentaciones
Considerando las normativas legales emanadas desde la DNCP,
documentacion correspondiente.
Comentario
1) Considerando que la presente licitacion cuenta con el a

se solicita remitir la

tributo de contrato

abierto, solicitamos a la convocante considerar lo dispuesto en el art. 40 inc.

i) de la Resolucion DNCP N° 4401/2023 “En los casos
utilizacion del contrato abierto y, cuando las convocante

que se disponga la
s establezcan EETT

iguales o similares a sus contratos anteriores, deberan adjuntar un reporte

indicando el porcentaje de incidencia o la cantidad utiliz

ada de cada item o

sub- items de esos contratos ejecutados. 2) Solicitamos remitir el dictamen de
las especificaciones técnicas considerando lo establecido ¢n la Circular DNCP

N° 27/2024. //
Respuesta:

1.-En la Nota S.N.L/DAF N° 051/2024, comunicacién del proceso Licitatorio, tercer

parrafo mencionamos lo siguiente: En observancia también de la
4401/2023 POR LA CUAL SE REGLAMENTA LOS PRO
CONTRATACION REGIDOS POR LA LEY N° 7021/22 Articulo 4(
Inciso i) En los casos en que se disponga la utilizacién del contra
las convocantes establezcan EETT iguales o similares a sus ¢
deberan adjuntar un reporte indicando el porcentaje de incideé
utilizada de cada item o sub-item, de esos contratos ejecutados”, €

Resolucion DNCP N°
CEDIMIENTOS DE
). Documentaciones,
to abierto y, cuando
ontratos anteriores,
encia o la cantidad
>sta entidad no tiene

contratos con sequro médico vigente, tampoco tiene antecedentes de contratos

anteriores similares al llamado de referencia, por lo que se justific

1 que se ha utilizado

contratos similares de otras entidades para la estimaciéon de ¢

ostos, extraidos del

portal publico de la DNCP, referidos en la Resol. DNCP N°454/24.

Solicitamos considerar lo mencionado, este proceso licitatorio es i
vez por la convocante, en el ejercicio fiscal 2024, para ejercicid
tendra ejecucion del contrato, a fin de responder con el documen|
punto.

Respuesta:

2- Se remite dictamen técnico conforme el formato solicitado,
la justificacion técnica de los requerimientos.

No se realiza la combinacion de precios/ o no utiliza
referenciales.
Se recuerda que las convocantes deberan seleccionar al

niciado por primera
)S posteriores ya se
to solicitado en este

donde se menciona

3 precios. Precios

menos tres precios
onibles en el anexo

obtenidos, de la combinaciéon de dos o mas opciones disp
de la reglamentacion, sin embargo, en el dictamen remiti

do no se observa la

fundamentacion del por qué no se puede utilizar la combinacién de fuentes
para la obtencién del precio referencial o no se cuenta con|la cantidad minima

requerida. Se solicita subsanar.

Respuesta: Se remite dictamen y cuadro con tres precios referenciales con
combinacion de fuentes en uno de ellos, conforme se soligita.

d

Lic. Rubéw’Méndez Pizzurno
Director Injterino
Direcej% de Administracion y Finanzas
Secretaria Nacional|de Inteligencia
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Monto de la Constancia Pluri no cubre conforme a lo previsto en el PAC

Se verifica que el monto indicado en el documento de plurianualidad no cubre
el monto total estimado. Se solicita remitir el documento con la disponibilidad
requerida.

Comentario

Constatamos que, el monto indicado en el documento de plurianualidad
especificamente para los ejercicios 2025 y 2026 no cubre el monto que
pretenden ejecutar para los ejercicios fiscales mencionados. Se solicita remitir
constancia de plurianualidad con la disponibilidad requerida o en su defecto,
remitir la constancia expresa de AUTORIZACION EMITIDA por el Ministerio
de Economia y Finanzas. / /
Respuesta: Se remite Nota SNI/DAF N° 056/2024 solicitando la Constancia
de Plurianualidad al MEF.

Se solicita sus buenos oficios a fin de publicar el proceso licitatorio con el objeto de
proseguir con los tramites pertinentes. ,

Hago propicia la oportunidad para saludarle atentamente.

Atentamente.

///
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